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https://www.100test.com/kao_ti2020/501/2021_2022_2008_E5_B9_

B46_E6_9C_c84_501700.htm 这是对cet阅读命题的总结，来源

于一份资料，和大家分享，希望对大家做阅读有帮助。四六

级的阅读理解在整份试卷的比重达40分，但正确答案混在三

个干扰项中，正确答案往往以与文章相关的内容不同的词，

结构，语意关系表现出来。尽管语义一致，但表现形式不同

。根据答案的特点，可把答案分成3类： (一)直接答案(难度

低) 此类答案可在文章中直接找到相关证据，表现形式如下：

1.答案项使用原文的语言，即文字和原文基本一致。 2.答案使

用原文同义词，句子的结构基本一致，仅换掉意思相近的词

。 3.答案使用原文的同意结构，不同的语法表现形式，但语

义一致 4.答案使用原文的反义词，把对立的反义词通过不同

的结构，可以表达相同的意思。 5.答案使用原文生词的解释

， 1)列4个单词或词组，其中一个就是问题所问的的原文中一

个生词的同义词或反义词 2)列4个句子，其中一个是对原文中

一个带有一个关键性生词的句子的解释，如对这一生词不理

解，就无法知道这个句子的意思。 6.答案使用原文的上下意

结构。上下义关系就是动物和猫、狗、鸟的关系。在一定的

上下文中，动物就是指代猫。 7.答案是对原文难句的解释。

文章中个别句子比较难，有的是本身句子结构比较复杂，句

子很长，有的表达比较抽象，与的含生词，这都影响理解，

因此问题往往就针对这些句子问，而答案是对他们的浅近的

具体解释。 8.答案是对原文比喻或谚语的解释。原文有些句

子用了各种比喻式、谚语，这对缺乏一定背景知识的考生，



构成了理解上的困难，问题针对这些比喻或谚语，答案就是

他们的解释。 9.答案是原文引语的解释。 10答案是对原文句

子的复杂化的解释。即原文的句子不难理解，而答案的句子

结构和生词使考生理解发生困难。 11.答案是对原文数据的加

减换算。 (二)间接性答案 间接性答案是只这种答案不能在文

章的某一个句子中直接找到相关证据。他需要通过归纳推理

等才能得到，他表现为以下几种： 1.答案是对原文例证的归

纳 2.答案是对原文事实的归纳 3.答案是对原文叙述的归纳 4.

答案是对段落大意的归纳 5.答案是对全文中心思想的归纳 6.

答案是对文章的观点的演绎 7.答案是对一段文字的推理 (三)

阅读试题的干扰项的特点 干扰项的目的是扰乱你的思维，使

你不能轻易或仅凭猜就能找到答案。 1.以假乱真，即文章中

根本没有此意思，硬编造一个信息，迷惑考生。 1)欺骗性的

信息是利用文章中出现的一些词 2)欺骗性的信息是利用基本

常识和一般看法 2.偷梁换柱，用原文的结构和大部分的词汇

，只是在不起眼的地方换几个词，造成意思的变化。 3.张冠

李戴，将文章作者的观点与文中他人的观点混淆 4.以偏盖全

，在猜测文章或段落大意、标题以及释义题，干扰项总是以

偏盖全 1)把文章中的次要观点、细节混进体现文章主要观点

、中心思想的选项。 2)把超过文章讨论的东西作为归纳或结

论混进选项，做题是要注意选项的归纳分寸。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


